



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

Фонд фондов Центральной Европы, созданный при поддержке МИБ, провел презентацию в Чешской Республике.

27 марта 2018

Прага, 26 марта 2018

Фонд фондов Центральной Европы (CEFoF), который приступил к работе в начале текущего года, продолжил серию презентаций своей стратегии в столицах европейских государств.

Очередная презентация Фонда прошла 26 марта 2018 года в Праге (Чешская Республика).

Участниками этого значимого для экономики региона делового мероприятия стали потенциальные инвесторы и партнеры Фонда, в том числе представители институциональных инвесторов, руководители чешских инвестиционных фондов и компаний.

Чешский этап road – show CEFoF прошел под патронажем Министерства Промышленности и Торговли Чешской Республики, руководитель которого **г-н Томас Хунер** (Mr. Tomas Huner) обратился к собравшимся с приветственным словом, подчеркнув высокую важность подобных инициатив для улучшения инвестиционного климата страны.

Заместитель Председателя Правления МИБ **г-н Йозеф Коллар** (Mr. Jozef Kollár) представил собравшимся возможности Фонда, отметив особую значимость его работы для поддержки малых и средних предприятий, составляющих основу экономик стран центрально-европейского региона.

На мероприятии были озвучены планы по увеличению капитала Фонда, который в самое ближайшее время достигнет знакового значения в 100 млн евро.

CEFoF создан Европейским инвестиционным фондом (EIF), структурой Европейского инвестиционного банка (EIB), при участии правительств и национальных банков развития пяти стран, среди которых - Австрийская Республика, Венгрия, Словацкая Республика, Словения и Чешская Республика.

Международный Инвестиционный Банк принимает деятельное участие в работе Фонда, являясь одним из наиболее значимых его учредителей и крупнейших инвесторов.

Основное направление деятельности Фонда - предоставление прямых инвестиций и венчурного капитала предприятиям малого и среднего бизнеса и компаниям со средней капитализацией (midcaps) региона Центральной Европы (ЦЕ). CEFoF, в частности, будет активно работать в тех государствах региона, которые являются странами-членами

Международного инвестиционного банка (Венгрия, Словакия и Чехия).

Дополнительная информация о CEFoF, его деятельности и инвестиционной стратегии доступна по ссылке: http://www.eif.org/what_we_do/resources/CEFoF/inde...

Справка:

Европейский инвестиционный фонд (EIF) входит в группу Европейского инвестиционного банка. Его основная задача – поддерживать микро, малые и средние предприятия (МСП) Европы, помогая им получить доступ к финансированию. EIF разрабатывает и развивает инструменты венчурного капитала и капитала роста, гарантий и микрофинансирования, которые ориентированы именно на этот сегменты рынка. В этой роли EIF способствует выполнению задач ЕС по стимулированию инноваций, исследований и разработок, предпринимательства, роста и занятости. Дополнительная информация: www.eif.org